

ДОКЛАД
об итогах деятельности Общественного совета при управлении
государственной службы занятости населения Кировской области
за 2022 год

В 2022 году состоялось 6 заседаний Общественного совета при управлении государственной службы занятости населения Кировской области (далее – Общественный совет), из них 2 очных заседания и 4 заочных. На заседаниях Общественного совета были рассмотрены актуальные вопросы деятельности управления государственной службы занятости населения Кировской области (далее – управление).

Работа Общественного совета осуществлялась в соответствии с Планом работы на 2022 год, утвержденным 29.12.2021.

На двух очных заседаниях Общественного совета присутствовал начальник управления Бондарчук Руслан Анатольевич.

В соответствии с подпунктом 4.7 Положения об Общественном совете, утвержденным приказом управления от 18.07.2017 № 146-од, протоколы заседаний Общественного совета (6 протоколов) были направлены в Общественную палату Кировской области в установленный срок и размещены на официальном сайте управления – Интерактивном портале службы занятости населения Кировской области (далее – Интерактивный портал) в разделе «Общественный совет – деятельность».

Деятельность Общественного совета также освещалась в новостной ленте на Интерактивном портале службы занятости населения и на сайте Правительства Кировской области в разделе «Новости».

Общественным советом рассматривались проекты общественно значимых нормативных правовых актов (далее – НПА), разрабатываемых управлением. Всего рассмотрено 10 проектов НПА, 2 из них непосредственно на заседаниях Общественного совета. По 8 проектам в управление были направлены экспертные заключения.

В соответствии с пунктом I протокола заседания Общественного совета от 07.10.2022 № 4 члены Общественного совета посетили здание Кировского областного государственного казенного учреждения Центр занятости

населения города Кирова, прошедшего модернизацию в 2021 году, с целью проверки соблюдения доступности здания для маломобильных групп населения. Также члены Общественного совета встретились с директорами районных центров занятости населения и начальниками отделов трудоустройства муниципальных образований. Данное мероприятие отражено в новостной ленте Интерактивного портала от 21.11.2022. Мероприятие включено в пункт 10 эффективности деятельности Общественного совета за 2022 год (самооценка).

В отчетном периоде Общественный совет уделял особое внимание контролю за ходом реализации регионального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» (далее – Национальный проект) в Кировском областном государственном казенном учреждении Центр занятости населения Кирово-Чепецкого района. Вопросы реализации Национального проекта рассматривались на заседаниях Общественного совета ежеквартально (информация представлялась в формате видеоконференцсвязи и направления отчетных презентаций).

Заместитель председателя Общественного совета Петраков П.А. в течение 2022 года принимал участие в заседаниях аттестационных и конкурсных комиссий, а также в заседаниях комиссии по противодействию коррупции в Кировской областной службе занятости населения, членом которых он является.

В отчетном периоде членами Общественного совета осуществлен контроль качества работы управления с обращениями граждан и организаций.

Всего в 2022 году на заседаниях Общественного совета рассмотрен 21 вопрос.

Членами Общественного совета проведена самооценка эффективности деятельности Общественного совета за 2022 год (прилагается).

Председатель Общественного совета
при управлении ГСЗН Кировской области



С.В. Счастливец